
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый распивал спиртное в компании 28-летнего знакомого у себя дома. Во время застолья между мужчинами произошла словесная ссора из-за того, что гость предъявил хозяину претензии, что у того ранее произошел конфликт с их общим знакомым. Словесная перепалка переросла в драку, во время которой 41-летний мужчина нанес гостю несколько ножевых ранений. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. По телефону мужчина сообщил о произошедшем супруге. Женщина, зная, что нетрезвый супруг может говорить неправду, не поверила ему. Однако, вернувшись с работы, она обнаружила в жилище тело мужчины с признаками насильственной смерти, вызвала сотрудников правоохранительных органов. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1576713>